

导读



“今日高新”本期共8版,与正报同步发行,敬请高新区读者关注。



“今日长清”本期共8版,与正报同步发行,敬请长清区读者关注。



“今日章丘”本期共8版,与正报同步发行,敬请章丘市读者关注。



“今日济阳”本期共8版,与正报同步发行,敬请济阳县读者关注。

□泉眼

道路变成垃圾场 源于监管失控

□曲征

《齐鲁晚报》8月21日C06版报道,20日,市民反映,自己每天出门必走的皇山岭路总是被渣土堵住,极大影响了附近村民的正常出行。对此,市中区建筑渣土综合整治办公室称,每年都花费数十万元经费用于清理该地区的建筑垃圾,并且渣土办已联合井家沟村委会设立警卫值班室,但记者调查发现,该值班室经常没人值班。

道路是用来通行的,而不是用来倾倒垃圾的,这是常识,即便皇山岭路是井家沟村自建的土路,其用途也是为了车辆与行人通行,而不是用来倾倒垃圾。况且附近并非缺少倾倒垃圾的地方,井家沟村附近有一合法的大型渣土倾倒点——岳而渣土场,距离皇山岭路有一两公里的路程。可是许多渣土车司机为了省事、省

油,直接将渣土倒在了皇山岭路上。

将道路当做垃圾场,渣土车司机固然素质低下,但是返回头来看一看对乱倒渣土的监管情况,便明白乱倒垃圾为什么会肆无忌惮。尽管城市管理规定明确规定,单位和个人随意倾倒、抛撒或者堆放建筑垃圾的,由城市人民政府市容环境卫生主管部门责令限期改正,给予警告,并对单位及个人处以相应罚款,但是,究竟有多少违规车辆受到处罚,却是个未知数。从乱倒垃圾愈演愈烈的情况来看,监管、处罚并不到位。

该路限高杆上的“道路两侧、严禁乱倒、违者重罚、爱护道路、人人有责”的标语,以及“您已进入监控区”的警示语,还有空无一人的治安警卫室,与周围堆积如山的垃圾,构成了一幅颇具讽刺意味的幽默画。看上去

监管严格,实际上没有真正落实。

监管者不仅没有很好地制止垃圾倾倒,连随时清除垃圾的纠错机制也省略了。路上的渣土由来已久,渣土上都长草了,此情此景,仍然没有哪个部门出手治理。如果说没有控制住乱倒垃圾是监管失职,那么,不赶紧清除倾倒的垃圾,则是任凭情况糟糕下去的情政心态。须知,清理垃圾越早越好,一旦垃圾堆积如山,治理起来将更加困难,花费的代价将更加昂贵。

据悉,每年渣土办都得掏出数十万经费专门为该路段清理渣土,代价实在太大。并且这笔钱由财政买单,最终花费的是纳税人的血汗钱。监管失位,最后却让纳税人买单,说不过去。换一个角度看,如果将花巨资清理垃圾的劲头放在渣土监管上,肯定情况会好得多。

杠子头话题征集

今年9月份开始,市中区小学一年级新生不再开设英语课程,将从小学三年级开始“零起点”开设英语课。之前一二年级已经开课的,不会叫停。新生家长担心这一政策影响孩子英语学习,

欢迎大家参与讨论。
参与方式:可在剪子巷群论坛讨论帖后回帖,或将您的

意见建议发送至邮箱qlwbjzx@163.com。还可以登录齐鲁晚报网(网址:www.qilw.com.cn),关注齐鲁晚报新浪、腾讯官方微博及微信(微信号:qiluwambao002)参与话题讨论。

给“交友利器” 设个“防”

□徐剑锋

先在网上假扮女性、聊天交友,然后将对方约至酒吧,利用女酒托制造高额消费,赚取暴利。近日,历下警方破获一酒托团伙,抓获15名强迫交易嫌疑人。(8月21日《齐鲁晚报》)

QQ、微信、陌陌等网络聊天软件之所以大受追捧,很大程度上契合了现代人渴望交友、加强人际交流的心理。由于这些“交友利器”使用时不设道德底线,空间可以虚拟,信息可以虚构,也给一些犯罪分子提供了可乘之机,成为劫财猎色诈骗的作案工具。

如今,QQ、微信、陌陌等查找功能中“附近的人”大行其道,一些人年少“无知”或者缺乏社会阅历,冷不丁会成为摇来的陌生人的猎物,在花言巧语的蛊惑下、精心设计的圈套中迷了眼、少了心,一步一步地踏入预设的陷阱中而无法自拔。

利用“交友利器”虽然好找朋友,但坏人也不可不防。且不说平日里见面就打招呼、熟悉至极的同事亲友都不一定靠得住,何况是在虚拟中得来的陌生人。

“交友利器”是把“双刃剑”,在扩大交际、拓宽视野的同时,如何防止其成为害人的利器已成当务之急。一方面要技术设防,通过实名认证、信息审查等手段,切实增强虚拟空间的透明度、真实性,并以提醒、预警方式来增强网友的安全防范意识;另一方面要心理设防,网络交友只能微微一笑,在跟陌生人说话前不妨多长个心眼,擦亮双眼,切不可盲目相信“缘分”而被牵着鼻子走,最终把危险带到自己的身边。

全城悬赏,寻找老业主

老业主集合了!为回馈老业主的厚爱,中建·长清湖【瀛园】组织“清凉之夏,欢乐出行”活动,召集全城老业主及家人共赴烟台,享受清凉夏日!据悉,此次烟台之旅,共计邀约老业主200名,分8月22—24日,8月29—31日两批旅行。旅游线路为中建悦海和园——长岛——蓬莱阁,共3天两晚。



下面一起来看看我们烟台之旅的目的地吧!8月22日,我们烟台游第一站:浓郁法式风情的中建悦海和园,它位于开发区滨海景观大道西段,是烟台西部海滨首座墅境花园海岸城邦,也是烟台开发区唯一的大型低密度生态海景住宅项目,可以说是一个美不胜收的大花园。下午15:30—17:30,开发区黄金海岸,自由活动,踩在柔软的沙滩上感受阳光与海水的洗礼。



8月23日烟台之旅第二站:“海上仙山”“海鸥天堂”——长岛!整个长岛不仅绿意环绕,而且拥有九丈崖、望夫礁、月牙湾等让人赞不绝口的景点。8月24日烟台之旅第三站:人间仙境“蓬莱阁”,幸运的话,也许能见到海市蜃楼。中午12:30分享用完当地的特色美食,我们的旅游也就结束了。

如此,精彩的行程安排,瀛园的老业主们,还犹豫什么,赶紧行动吧!中建·长清湖【瀛园】位于长清大学城腹地,5000亩园博园畔,东临万亩双龙山,西拥1500亩长清湖,是附近距离双龙山、长清湖最近的项目,自然环境可谓得天独厚。整个园区建筑古朴、清新,现代风格楼体结合中式建筑特有的徽派坡屋顶、马头墙、抱鼓石等中式传统建筑元素,方寸间传承国粹,诠释醇美东方人文意境。匠心规划“湖、院、园、宅”景观系统,长廊阔园、水墨兰亭、绿植繁花、枯石古树、小桥流水、雕梁画栋、曲径通幽,移步换景,描绘出一幅江南画卷。



**新浪独家钜惠交5000抵20000!
一期清盘特惠,二期123-180²湖景现房热售中……**

项目地址:山东济南长清大学科技园,园博园南邻

品鉴热线:0531-87337777